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1
(In(1 4 2?) + In(1 — 2?)) (@ — < arctan 3z | + 327
e ; _ &
Calcolare il limite:  lim =
70 29 5

Dire, motivando la risposta con uno studio di funzione, quante sono le soluzioni reali dell’equazione:

299 41 — 204 3 S&vZioNl Ay A, e )(5
Con  -2<H <1 0y < e 1<x,42

+o0 —92)cosx
Sia dato l'integrale improprio / W dx, calcolarlo per o = 2 poi studiarne, al variare di
o0
) fER x <1 DIVERGE A+ )

« > 0, prima la convergenza assc;ltzlta, poi quella semplice. FPEk X = 2 VAL E 3
i? 'ZR > %2
PERX 21 CONVERGE ASSOLUTAMENTE

+oo  \n n+1
Data la serie Z (0—1)1 (1 + l) , studiarne convergenza semplice e assoluta per o =2 e per o = 1.
e " PER x=Z CONVERGE ASSOLUTAMLNTE (

PER o ={ CONVERGE SEHPLICEMENTE fIA MOM ASSOLU TARENTE

Sia f : R — R derivabile 2 volte e tale che, per ogni z € R si abbia |f”(z)| < 4. Supponiamo inoltre che
f(z) sia identicamente nulla per z < 0. $U GG ER IMENTO" Mo $TR4R C CHE

Mostrare che |f(2)] <8. (o) - O
&Qd:o = ot

(-2)1.1)“{ f."()Q < (Dtl}“ ;,;4»1,;0 oAt

ot

Q /A

Tempo: 2 ore e 30 minuti
Punteggi: 8+8+8+48+7

testi e soluzioni e video-svolgimenti su WWww.problemisvolti.it
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< S 1 .
m (lnz(l +2) —In(1 +2?)) (v — arctanz) + —a° 4 i
Calcolare il limite:  lim = 3 =
z—0 x 36

Dire, motivando la risposta con uno studio di funzione, quante sono le soluzioni reali dell’equazione:

2% — 1 = arctan . {’(/;TL;ZIOME X{ CON 1<'1<l l

+oo /

. . . 5+ (a—4)cosx . . . .

Sia dato l'integrale improprio / % dx, calcolarlo per a = 4 poi studiarne. al variare di
rIn® 2z

« > 0, prima la convergenza assdhzlta, poi quella semplice. PEK 0= C{ V/QL € 3';'2.:“); R PER (&3 '( Dl VERGE .

PER &> 1 CONMVEREE ASSOLVTAMENTE

400 (—1)n+1 1\t
Data la serie Z W (1 + ﬁ) , studiarne convergenza semplice e assoluta per a = 1 e per a = 0.
PER X ={ CONVERGE ASSOLUTAMENTE
PER =0 CONVERGE SEMpL CEHENTE HA NON ASSOLUTAMENTE

n=1

Sia f : R — R derivabile 2 volte e tale che, per ogni z € R si abbia |f”(z)| < 4. Supponiamo inoltre che
f(z) sia identicamente nulla per z < 0.

Mostrare che |f(2)| < 8. < ] DE NTIC 0 Al PROB, 5 DEL comPiTO A

Tempo: 2 ore e 30 minuti
Punteggi: 8+8+8+8+7

testi e soluzioni e video-svolgimenti su WWww . problemisvolti.it
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Calcolare il limite: lim (93" —e* —2sin 31) (arctanz — sinz) + 3a° — —6—9—
T as0 8 - Z O

Dire, motivando la risposta con uno studio di funzione, quante sono le soluzioni reali dell’equazione:
e / S0L0 LA SOLvzioNE X, =0 ‘

00 _ A sinz
Sia dato l'integrale improprio / w dx, calcolarlo per o = 4 poi studiarne, al variare di
2 Vr*In®x — -~
« > 0, prima la convergenza assoluta, poi quella semplice. PER = 4 VALE 7&—2-. P PE R X< <f D’ VCR G E .

PER X34 CONMVERGE ASSOLVTAMENTE

+o00 n n+1
Data la serie Z (Inl"? <1 + l) , studiarne convergenza semplice e assoluta per « =2 e per o = 1.
=2 TN ! PER A=2 CONVERGE ASSoLv T AMENTE
PER w ={ CONVERGE SENPLICEMENTE HANON ASSOLY TAMENTE.

Sia f : R — R derivabile 2 volte e tale che, per ogni z € R si abbia |f”(x)| < 4. Supponiamo inoltre che

f(z) sia identicamente nulla per z < 0.
IDENTICO AL PROB. S DEL COMPITO A

Mostrare che |f(2)] < 8.

Tempo: 2 ore e 30 minuti
Punteggi: 8+8+8+8+7

testi e soluzioni e video-svolgimenti su WWww.problemisvolti.it
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: 4
(\/ 1—122—cos 1) (sindz — 2sin 2z) — =27
* | Calcolare il limite:  lim 3

0 z9

Dire, motivando la risposta con uno studio di funzione, quante sono le soluzioni reali dell’equazione:

ST e lswo LA SoLU ZIONE ﬂ

oo .
3 -2 :
Sia dato l'integrale improprio / % dz, calcolarlo per a = 2 poi studiarne, al variare di
2 2z Inx -
a > 0, prima la convergenza assoluta, poi quella semplice. [ PgR = 2 VALE .éi.—-z - FI: B X< 2 DIvE RCE.

PER X2 CONVERCE ASSOLUTAMENTE

+00 (—1)n+L 1\ "1 1
* | Data la serie Z <1 + 7> , studiarne convergenza semplice e assoluta per « = 2 e per a = —.
n

ne 2

n=1 PER X =2 CONVERCE ASSOLUTAMEZ T
PER « =1 CONVERGE SEMPLICE MENTE MA NoN ASSOLUTAMENTE

Sia f : R — R derivabile 2 volte e tale che, per ogni z € R si abbia |f”(x)| < 4. Supponiamo inoltre che
f(z) sia identicamente nulla per z < 0.
Mostrare che |f(2)] < 8.

DENTICO AL PROB. 5 DEL COMPITO A>

Tempo: 2 ore e 30 minuti
Punteggi: 8+8+8+8+7

testi e soluzioni e video-svolgimenti su WWww.problemisvolti.it



